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Compte rendu de réunion CNA Océan Racing – Va’a 

06 février 2024 - Distanciel 

Début 20h30 - Fin 22h40 

Présent(e)s : Floriane BROUSTAL, Iloha EYCHENNE, Benoît LE ROUX, Tanguy JACOB, Nicolas LAMBERT, Daphné DE GUEMBECKER, David SZLACHTA, Claudine LE ROUX 

(chargée de mission fédérale) Lionel FRAISSE (représentant la DTN), Fabienne HABRIOUX (représente du Bex) 

 

ORDRE DU JOUR 

1 
Retours résultats 

internationaux 

Jeux du Pacifique 
Iloha EYCHENNE obtient 5 médailles d’or sur cet évènement (K1, K2 courte et longue distance et V6 longue distance). 
C’était une première en kayak sur ces jeux. L’organisation est à l’écoute. La dynamique est positive. Iloha a été sollicitée pour faire le lien entre la 
FFCK et la FPKC (Fédération Polynésienne de Kayak Surfski). 
 
Championnats du Monde en Australie 
Une belle densité de pratique au cœur de l’histoire du surfski. 
La semaine de l’équipe de France a été fournie avec « The Doctor ». Cette course possède des moyens impressionnants. 
Belles conditions sur les C2M et bonne organisation même si un live vidéo aurait été un plus pour suivre et mettre en avant l’évènement. Une 
première année pour le double mixte officiel. Plus de bateaux auraient été les bienvenus sur cette course. 
1er titre français avec Mathis ROUDAUT – Champion du Monde U18 
Médaille d’argent pour Nicolas LAMBERT en Master 
Médaille de bronze en SS2 mixte pour Marin LANEE et Claire DEWASTE 
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ORDRE DU JOUR 

2 
Calendrier 
2024/2025 

C2F 2024 : Une réunion a eu lieu avec le club organisateur. Les voyants sont au vert. Benoît LEROUX accompagnera, pour la CNA, l’organisateur. 
Les marées représentent une grosse contrainte sur ce site de course.  
L’extrême Cordouan n’est pas sélectif afin de conserver les ressources pour les C2F.  
 
Calendrier 2024 : Bonne anticipation et réactivité des clubs permettant une occupation pertinente de la période navigable. 
Il est demandé aux référents d’IR de commencer le travail du calendrier 2025. 
 
Coupe de France Va’a Longue Distance : Après échange avec l’organisateur de la Fort Boyard Challenge, ce dernier accepte d’être référencé 
coupe de France Va’a longue distance. Les 3 évènements Va’a longue distance sont : La Seyne sur Mer, Toulon, Fort Boyard Challenge.  
 
C2F 2025 : L’intérêt du club de Toulon reste d’actualité. Nicolas LAMBERT sera le référent CNA. Des échanges auront lieu courant 2024 pour 
préparer l’évènement. 
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Formation Juge 
Arbitre et 

gestionnaire de 
course - Tanguy 

Gestionnaire de course 
Nouvelle formation les 24/25 février en présentiel. 
Possibilité de déclencher une formation en s’appuyant sur une compétition du circuit (à anticiper). 
Tanguy tiendra à jour la liste des juges et des gestionnaires de course par évènement.  
Pour rappel, les organisateurs peuvent solliciter un gestionnaire de course extérieur mais celui-ci sera au frais de l’organisation.  
 
Juge arbitre 
- Formation spécifique avec quelques éléments de tronc commun courant février/mars. 
- Le changement des statuts de la FFCK amène à intégrer 1 représentant des JA au sein de la nouvelle et future instance de gouvernance. Ce 
représentant sera élu par ses pairs. Tanguy va se rapprocher de la CNJA afin de clarifier la liste des JA OCR pour identifier les futurs électeurs. GOAL 
sera également mis à jour. 
 
Equipement juge arbitre 
La finalisation de la tenue des JA doit être faite en lien avec la CNJA. La stratégie d’équipement des JA est en cours d’optimisation. 
 
Liste des référents CNA sur les évènements 2024  
Libourne – Iloha/Daphné 
Mandelieu – Nicolas 
Saint-Nazaire – Tanguy 
Palavas les Flots – Nicolas  
Mers les Bains – David 
BOR – Benoit/Iloha/Floriane (à préciser) 
Quimperlé -Daphné  
Va’a LD Seyne sur mer – A préciser 
Cherbourg – Tanguy 
Mers les Bains – David 
Va’a LD Toulon – Iloha/Daphné 
Fort Boyard Challenge – Iloha/David 
Marseille Mazargue – A préciser 
C2F – Benoît 
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ORDRE DU JOUR 

Remarques :  
-Mise à jour de l’affichage des résultats : accès WordPress en cours. En attendant, maintenir une page article classique avec les résultats des 
compétitions.  
- Maxime HERPERS accompagnera Marcel PIGEON sur la programmation des courses sur FFCOMPET et sur le suivi des inscriptions de compétitions. 

4 
Va’a Vitesse – 

Hawaï 

Les intentions sont clôturées. Environ 40 intentions de participation aux Championnats du Monde.  
Officiellement possibilité d’inscrire 3 entrées par catégories en V1 et une V6 élite par catégorie. 
Le sélectif de Va’a de Libourne (10 Mars) servira de support pour sélectionner les personnes et confirmer les intentions.  
Iloha, Daphné et Claudine sont chargée de ce suivi.  
 

5 
Animation 
nationale 

Deux regroupements régionaux ou interrégionaux ont eu lieu sur des initiatives locales le premier week-end de février 2024 
 

- Va’a Féminin à Toulon. 
7V6 soit 42 féminines se sont retrouvées à Toulon pour apprendre, partager le Va’a, encadrées par Iloha et Daphné. 
Le modèle de cette animation se fait accessible avec de l’entre aide sur l’hébergement et des propositions de petits prix pour les repas. 
Ce regroupement est une belle réussite. Merci au club de Toulon (Cyrille, Tony) pour l’accueil et la logistique. Une prochaine édition pourrait avoir 
lieu aux Sable d’Olonne les 20/21 avril.  
 

- Regroupement Mur de Bretagne. 
A l’initiative du club de Pontivy, un regroupement a eu lieu sur le lac de Guerlédan. Un peu plus de 100 personnes en Va’a, SUP, Surfski. Randonnée 
à la journée avec pique-nique. 
 
La CNA apprécie ce type d’actions. Elles sont un échelon très important dans la densification et le développement de nos activités. Ces formats 
sans compétition et sans classement sont tout à fait adaptés à la période. Nous invitons les régions, départements, clubs, à nous faire remonter 
les actions de ce type.  
  
 

6 Divers 

Tanguy informe qu’une animation sous frome de défi aura lieu le 24 mars sur l’Erdre. 
Il est ajouté au calendrier de la CNA. 
 
Il est remonté également un course « Pornichet Paddle Trophy » sous format sélectif. La structure porteuse de cet événement n’est actuellement 
pas administrativement à jour. Cet évènement ne pourra pas intégrer le calendrier 2024 de la CNA. L’organisateur devra se rapprocher de la FFCK 
(pour la mise à jour administrative) puis ensuite la CNA pour se positionner sur le calendrier 2025. David se charge d’en informer la structure.  
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Prochaine réunion le 4 mars à 20h avec pour principal thème le cahier des charges de l’organisateur. 


